
 37

М. Клебович  
Науковий керівник –  асист. Л.П.Гринаш  

РЕГІОНАЛЬНІ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА 
ЕФЕКТИВНІСТЬ ЇХ ВИКОНАННЯ 

 
Використання в повній мірі потенційних можливостей розвитку малого бізнесу 

перетворює його на дієвий механізм розв'язання економічних і соціальних проблем як 

окремих регіонів, так і країни в цілому. Застосування програмно-цільового методу 

реалізації державної підтримки малого підприємництва на місцевому рівні розпочалося у 

1998 році з прийняттям Указу Президента України „Про державну підтримку малого 

підприємництва ” [1], згодом було затвердженно постановою КабМінУ від 21.07.2006 

№1001 Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року [2]. Після цього 

значно посилилась увага місцевої влади до практики використання прогресивних форм 

підтримки і розвитку малого бізнесу. Останнім часом значно збільшилась кількість 

регіонів, що фінансують регіональні програми з місцевих бюджетів (2000 рік - 13 регіонів, 

2007 рік – 27. Одним з ключових напрямків регіональних програм є надання фінансово-

кредитної допомоги суб’єктам малого підприємництва шляхом відшкодування 

відсоткових ставок за банківськими кредитами для реалізації інвестиційних проектів. 

Аналізуючи структуру фактичного фінансування заходів регіональних програм у 2007 

році можна зробити висновок, що на часткове відшкодування відсоткових ставок за 

кредитами, що надаються суб’єктам малого та середнього бізнесу для реалізації 

інвестиційних проектів за рахунок бюджетних асигнувань, використано найбільше коштів 

– 72,50%. За підсумками 2007 року найгірша ситуація склалася із спрямуванням коштів на 

створення об’єктів інфраструктури підтримки малого підприємництва, поповнення їх 

статутного та оборотного капіталів [3]. Для стимулювання місцевої ініціативи щодо 

запровадження сучасних форм підтримки малого підприємництва запровадили 

рейтингову оцінку регіонів за станом розвитку малого підприємництва та його підтримки 

на місцевому рівні. За результатами рейтингу 2007 року лідерами в Україні за станом 

розвитку малого підприємництва є місто Київ, Запорізька, Одеська, Харківська, 

Миколаївська, Дніпропетровська та Херсонська області. Даний рейтинг дозволяє виявити 

слабкі місця в реалізації державної політики підтримки малого підприємництва на 

місцевому рівні, а також визначити резерв для його подальшого розвитку. 
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